
 
 
 

 
INFORMACJE PRZEDSTAWIANE PRZEZ PRZEDSIĘBIORSTWO PARTNERSKIE 

DO OŚWIADCZENIA O SPEŁNIANIU KRYTERIÓW MŚP 
 

1. Czy któraś z poniższych relacji zachodzi pomiędzy przedsiębiorstwem  Wnioskodawcy, a innym podmiotem na 
podstawie umowy, porozumienia lub uzgodnienia z podmiotami trzecimi? 

 
1a. Posiadanie udziałów/akcji w innym podmiocie bądź też inny podmiot 

posiada udziały/akcje w przedsiębiorstwie Wnioskodawcy? 
 

 tak 
 

 nie 

Opis*:  
1b. Korzystanie z prawa głosu jako udziałowiec/ akcjonariusz/ członek w 

innym podmiocie bądź też inny podmiot korzysta z prawa głosu jako 
udziałowiec/akcjonariusz/członek w przedsiębiorstwie Wnioskodawcy ? 

 
 tak 

 
 nie 

Opis*:  

1c.  Jeśli w 1 a lub b zaznaczono opcję  „tak”, czy przedsiębiorstwo 
Wnioskodawcy  posiada 25% lub więcej udziałów/akcji lub głosów w 
innym przedsiębiorstwie ? 

 
 tak 

 
 nie 

 
Opis*:  

 1d. Jeśli w 1 a) lub b) zaznaczono opcję  „tak”, czy inne przedsiębiorstwa lub 
podmioty publiczne posiadają, samodzielnie lub wspólnie z jednym lub 
kilkoma przedsiębiorstwami powiązanymi lub podmiotami publicznymi 
25% lub więcej udziałów/akcji lub głosów w przedsiębiorstwie 
Wnioskodawcy?  

 
 

 tak 

 
 

 nie 
 

Opis*:  

 1e. Możliwość wyznaczania lub odwoływania członków organu 
administracyjnego, zarządzającego lub nadzorczego innego podmiotu 
bądź też przez inny podmiot w odniesieniu do przedsiębiorstwa 
Wnioskodawcy? 

 
 tak 

 
 nie 

Opis*:  

1f. Dominujący wpływ na inny podmiot, wynikający np. z umowy z tym 
podmiotem lub zgodnie z postanowieniami statutu lub umowy spółki itp. 
bądź też wpływ innego podmiotu na przedsiębiorstwo Wnioskodawcy 
wynikający np. z umowy lub zgodnie z postanowieniami jego statutu lub 
umowy spółki itp.? 

 
 tak 

 
 nie 

 

Opis*:  

1h. Pozostawanie w związku, o którym mowa w 1a, 1 b, 1e, 1f, za 
pośrednictwem osoby fizycznej lub grupy osób fizycznych działających 
wspólnie jeśli prowadzą one działalność lub część działalności na tym 
samym rynku właściwym lub rynkach pokrewnych? 

 
 tak 

 
 nie 

 

Opis*:  

  



2. Dane dot. podmiotów partnerskich  
(pełne dane przedsiębiorstw wraz z danymi przedsiębiorstw powiązanych z nimi) 

 
Nazwa i siedziba 

przedsiębiorstwa/przedsiębiorstw pozostających 
z Wnioskodawcą w relacji przedsiębiorstw 

partnerskich 
 
 

 
 
 
 

Udział % Wnioskodawcy 
w kapitale lub prawach głosu 

przedsiębiorstwa partnerskiego  
 (jeśli dotyczy) 

(do proporcjonalnego obliczenia 
danych dot. przedsiębiorstw 

partnerskich należy zastosować  
spośród tych dwóch udziałów 

ten, którego wartość jest wyższa) 
 

Udział % przedsiębiorstwa 
partnerskiego w kapitale lub 

prawach głosu Wnioskodawcy 
(jeśli dotyczy)  

( do proporcjonalnego 
obliczenia danych dot. 

przedsiębiorstw partnerskich 
należy zastosować  spośród 

tych dwóch udziałów ten, 
którego wartość jest wyższa) 

1)   

2)   

3)   

…   

3. Czy przedsiębiorstwo sporządza 
skonsolidowane sprawozdania finansowe albo 
jest ujęte w sprawozdaniach finansowych 
przedsiębiorstwa, które sporządza 
sprawozdania skonsolidowane? 

 

 
 tak 

 
 nie 

 

 
 

 
* Należy opisać w jaki sposób przedmiotowa przesłanka jest spełniona. W szczególności należy wskazać 
przedsiębiorstwa, z którymi Wnioskodawca pozostaje w danych relacjach i procentowy udział w kapitale lub 
prawach głosu, opisać zaistniałe zmiany w strukturze właścicielskiej przedsiębiorstwa, wraz z określeniem daty 
ww. zmiany, podstawy prawnej oraz ich charakteru. 
 

 



4.  Dane stosowane do określenia kategorii MŚP Wnioskodawcy pozostającego w relacji przedsiębiorstw partnerskich. 

 
Dane stosowane do 

określenia kategorii MŚP 
przedsiębiorcy * 

 

 
w ostatnim okresie sprawozdawczym 

 
w poprzednim okresie sprawozdawczym 

 
w okresie sprawozdawczym za drugi rok 

wstecz od ostatniego okresu sprawozdawczego 
Wielkość 

zatrudnienia 
 

Obroty ze 
sprzedaży 

netto 
(w tys. EUR) 

 

Suma aktywów 
bilansu 

(w tys. EUR) 
 

Wielkość 
zatrudnienia 

 

Obroty ze 
sprzedaży 

netto 
(w tys. EUR) 

Suma aktywów 
bilansu 

(w tys. EUR) 

Wielkość 
zatrudnieni

a  
 

Obroty ze 
sprzedaży 

netto 
(w tys. EUR) 

Suma aktywów 
bilansu 

(w tys. EUR) 
 

Dane Wnioskodawcy           

Dane przedsiębiorstwa 
partnerskiego nr….. (pełne 
dane przedsiębiorstwa 
wraz z danymi 
przedsiębiorstw 
powiązanych z nim) 

         

Informacje o podmiotach 
powiązanych z 
przedsiębiorstwem 
partnerskim nr … 
(nazwa, REGON, opis 
sposobu powiązania) 

 

Dane przedsiębiorstwa 
partnerskiego nr….. 
(pełne dane 
przedsiębiorstwa wraz z 
danymi przedsiębiorstw 
powiązanych z nim) 

         

Informacje o podmiotach 
powiązanych z 
przedsiębiorstwem 
partnerskim nr … 
(nazwa, REGON, opis 
sposobu powiązania) 

 



 
 

  ………..……..…………………….……………………............... 
(data, podpis i pieczątka osoby upoważnionej  

    do reprezentowania Wnioskodawcy) 
 
* Dla określenia Danych stosowanych do określenia kategorii MŚP przedsiębiorcy, w tym wielkości zatrudnienia, obrotów ze sprzedaży netto oraz sumy aktywów bilansu 
należy skorzystać z instrukcji do oświadczenia o spełnieniu kryteriów MŚP  
 
1 Ustalenie danych dla przedsiębiorstwa partnerskiego: 
Przy ustalaniu czy dane przedsiębiorstwo, pozostające z innym podmiotem/innymi podmiotami w relacji przedsiębiorstw partnerskich, kwalifikuje się do statusu MŚP, 
należy dodać do własnych danych dotyczących liczby osób zatrudnionych i danych finansowych  dane przedsiębiorstwa partnerskiego proporcjonalnie do procentowego 
udziału w kapitale lub prawach głosu (zależnie, która z tych wartości jest większa). 
W przypadku gdy przedsiębiorstwo partnerskie z Wnioskodawcą jest powiązane z innym przedsiębiorstwem, dane dotyczące tego przedsiębiorstwa (zatrudnienie, bilans, 
obroty) należy doliczyć do danych rozpatrywanego przedsiębiorstwa partnerskiego. Zasady obliczania danych przedsiębiorstw pozostających  
w relacji partnerskiej określa art. 6 ust. 2 i 3 Załącznika nr I do Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014. 
Np. jeśli przedsiębiorstwo posiada 30% udziałów w innym przedsiębiorstwie, należy dodać do własnych danych 30% liczby osób w nim zatrudnionych, obrotu lub 
całkowitego rocznego bilansu. Jeśli istnieje kilka przedsiębiorstw partnerskich, taka samą kalkulację należy przeprowadzić dla każdego z partnerów usytuowanych 
bezpośrednio na poziomie „upstream” i „downstream” w stosunku do przedsiębiorstwa. 
Przykład: 

A jest Wnioskodawcą/Partnerem w Projekcie 
A posiada 33 % udziałów w przedsiębiorstwie C 
A posiada 49% udziałów w przedsiębiorstwie D. 

      B posiada 25% udziałów w przedsiębiorstwie A. 
 
    Dane do wyliczenia statusu A: 
   100%A+49%D+25% B+33%C. 

Przedsiębiorstwo Zatrudnienie Roczny obrót Całkowity bilans roczny 

Dane A 100% danych A 100% danych A 100% danych A 

Dane C 33 % danych C 33 % danych C 33 % danych C 

Dane D 49% danych D 49% danych D 49% danych D 

Dane B 25 % danych B 25 % danych B 25 % danych B 
 

 

Dane wszystkich 
przedsiębiorstw 

partnerskich 
proporcjonalnie 
skumulowane 1 

         


